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令和５年御殿場市・小山町広域行政組合議会第１回臨時会会議録 

令和５年５月３０日（火曜日） 

○議 事 日 程 

 令和５年５月３０日 午後１時３０分 開会 

 日程第 １  議席の指定  

 日程第 ２  会議録署名議員の指名  

 日程第 ３  会期の決定  

 日程第 ４  選 第１号 御殿場市・小山町広域行政組合議会副議長の選挙について  

 日程第 ５  管理者提案理由の説明  

 日程第 ６  同意第１号 御殿場市・小山町広域行政組合監査委員の選任について  

○本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 

○出席議員（１１名） 

 １番 菅 沼 芳 德 君         ２番 川 上 秀 範 君 

 ３番 黒 澤 佳壽子 君         ５番 髙 橋 利 典 君 

 ６番 石 原 和 美 君         ７番 牧 野 惠 一 君 

 ８番 神 野 義 孝 君        １０番 薗 田 豊 造 君 

１２番 臼 井 光 昭 君        １３番 中 島 宏 明 君 

１４番 鈴 木   豊 君 

○欠席議員（１名） 

１１番 勝間田 博 文 君 

○説明のため出席した者 

 管 理 者        勝 又 正 美 君 

 副 管 理 者        込 山 正 秀 君 

 副 管 理 者        富 尾 信 司 君 

 会 計 管 理 者        勝間田 守 正 君 

 事 務 局 長        鎌 野   武 君 

 消 防 長        勝間田 誠 司 君 

 庶 務 課 長        佐 藤 正 博 君 

 庶 務 課 技 監        池 田 浩 一 君 

 事務局次長兼資源循環課長        佐 藤 修 一 君 

 事務局次長兼衛生センター所長        三 輪   徹 君 

 消防次長兼管理課長        外 山 貴 彦 君 

 予 防 課 長        芹 澤 良 信 君 
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 警 防 課 長        勝間田 秀 明 君 

 通 信 指 令 課 長        小 澤 秀 宗 君 

 御 殿 場 消 防 署 長        小 林 真 人 君 

 小 山 消 防 署 長        野 木 幹 雅 君 

 御殿場消防署副署長        伊 倉 博 一 君 

 御殿場市企画戦略部長        沓 間 信 幸 君 

 御 殿 場 市 総 務 部 長        田 代   学 君 

 御殿場市環境市民部長        南   美 幸 君 

 小山町企画総務部長        小 野 一 彦 君 

 小山町住民福祉部長        長 田 忠 典 君 

○職務のため出席した事務局職員 

 庶務課総務スタッフ課長補佐        加 藤 貴 大 

 庶務課総務スタッフ主幹        細 谷 志 野 

 庶務課総務スタッフ主任        田 代 拓 也 

 庶務課総務スタッフ副主任        瀬 戸 綾 乃 

 

 

 

○議長（中島宏明君） 

  出席議員が法定数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

  ただいまから、令和５年御殿場市・小山町広域行政組合議会第１回臨時会を開会いた

します。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

                              午後１時３０分 開会 

○議長（中島宏明君） 

  本日の会議は、お手元に配付してあります日程により運営いたしますので、御了承願

います。 

○議長（中島宏明君） 

  この際、諸般の報告をいたします。 

  １１番、勝間田博文議員から、公務が重なったための本日の会議を欠席する旨、届出

がありましたので、報告いたします。 

○議長（中島宏明君） 

  本日、議席に配付済みの資料は、議事日程、管理者提案理由説明書及び資料３、以上

でありますので御確認ください。 
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  議案書及び議案資料は、先に議員各位に配付済みであります。 

○議長（中島宏明君） 

  この際、管理者から発言を求められていますので、これを許可いたします。 

  管理者。 

○管理者（勝又正美君） 

  本日は御苦労様でございます。 

  それでは、私から１点、報告をさせていただきます。 

  本日開会の令和５年御殿場市・小山町広域行政組合議会第１回臨時会に提出しました

議案の御審議に先立ちまして、副管理者の就任について、御報告を申し上げます。 

  去る令和５年４月２３日に実施された小山町長選挙において、込山正秀様が当選され、

令和５年５月１日から小山町長に就任されました。 

  よって、御殿場市・小山町広域行政組合規約第９条第３項の規定により、込山町長に

は、御殿場市・小山町広域行政組合副管理者として、私どもと共に当組合の運営に当た

っていただくこととなりましたので、御報告を申し上げます。 

  以上でございます。 

○議長（中島宏明君） 

  ただいま管理者から副管理者就任の報告がありましたが、このたび副管理者に就任さ

れました込山正秀小山町長から発言を求められていますので、これを許可いたします。 

  副管理者。 

○副管理者（込山正秀君） 

  小山町長の込山でございます。４年ぶりに帰ってきました。よろしくお願いをいたし

ます。 

  小山町の広域に対する課題でございますが、今、消防署をですね、これから造るとい

うことで、これから事業が始まるということで、いろいろまた相談させていただきなが

ら、一日も早く完成したく頑張っていきますので、よろしくお願いをいたします。 

  これからもよろしくお願いいたします。 

○議長（中島宏明君） 

  ありがとうございました。込山町長におかれましては、組合の副管理者として、今後

の組合の発展のため、御尽力いただきたいと思います。 

○議長（中島宏明君） 

  日程第１ 「議席の指定」を行います。 

  今回、小山町議会議員から選出された議員の議席は、会議規則第４条第１項の規定に

より、議長において指定いたします。 

  ６番 石原和美議員、７番 牧野惠一議員、１０番 薗田豊造議員、１２番 臼井 
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光昭議員、１４番 鈴木 豊議員、以上のとおり指定いたします。 

○議長（中島宏明君） 

  日程第２ 「会議録署名議員の指名」を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第７８条の規定により、議長において５番 髙橋利典議

員、６番 石原和美議員、以上、２名を指名いたします。 

○議長（中島宏明君） 

  日程第３ 「会期の決定」を議題といたします。 

  令和５年第１回臨時会の会期は、本日５月３０日の１日間といたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と言う者あり） 

○議長（中島宏明君） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、第１回臨時会の会期は、本日１日間と決定いたしました。 

○議長（中島宏明君） 

  日程第４ 選第１号「御殿場市・小山町広域行政組合議会副議長の選挙について」を

議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  選挙の方法は、投票、指名推選、いずれかの方法に対し、御意見ございますでしょう

か。 

  （「指名推選」と薗田議員発言） 

○議長（中島宏明君） 

  指名推選という発言がありましたので、選挙の方法については、地方自治法第１１８

条第２項の規定により、指名推選としたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と言う者あり） 

○議長（中島宏明君） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、副議長選挙の方法は、指名推選により行うことに決しました。 

  お諮りいたします。 

  指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と言う者あり） 

○議長（中島宏明君） 

  御異議なしと認めます。 
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  よって、議長において指名することに決しました。 

  御殿場市・小山町広域行政組合議会副議長に１４番 鈴木 豊議員を指名いたします。 

  お諮りいたします。 

  ただいま指名しました１４番 鈴木 豊議員を、御殿場市・小山町広域行政組合議会

副議長の当選人と決定することに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と言う者あり） 

○議長（中島宏明君） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、鈴木 豊議員が副議長に当選されました。 

  ただいま副議長に当選されました鈴木 豊議員が議場におられますので、本席から会

議規則第３２条第２項の規定により、御殿場市・小山町広域行政組合議会副議長に当選

されたことを告知いたします。 

  それでは、１４番 鈴木 豊議員の副議長就任の御挨拶をお願いいたします。 

  １４番 鈴木 豊議員。 

○副議長（鈴木 豊君） 

  貴重なお時間を頂きまして、一言御挨拶申し上げます。 

  ただいま副議長選挙で指名推選により、御殿場市・小山町広域行政組合副議長に就任

させていただきました鈴木 豊でございます。 

  身に余る光栄であるとともに、本当に身の引き締まる思いであります。私は初の副議

長就任になりますが、今後は中島議長を支えるとともに、また広域議会議員の皆様と一

致団結し、御殿場市及び小山町両市町のため、広域行政組合議会事業のますますの発展

と様々な課題に対しても全力で取り組んでまいりたいと思います。 

  私も広域行政組合議員として６年間の経験をさせていただきました経験者といたしま

して、今後も安心・安全を第一に、広域行政組合の行政と議会の両輪の下、是々非々の

中で意見及び提案をしてまいりたいと思います。 

  今後、広域行政組合議会議員の皆様の御指導、御協力を心から申し上げまして、広域

行政組合議会副議長選任における私の挨拶とさせていただきます。よろしくお願い申し

上げます。 

○議長（中島宏明君） 

  ありがとうございました。よろしくお願いいたします。 

○議長（中島宏明君） 

  日程第５ 「管理者提案理由の説明」を議題といたします。 

  本議会に提出されました同意第１号について、管理者から提案理由の説明を求めます。 

  管理者。 
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○管理者（勝又正美君） 

  本日開会の御殿場市・小山町広域行政組合議会第１回臨時会に提出いたしました議案

の御審議をお願いするに当たり、その提案理由の概要を御説明申し上げます。 

  議案は、同意案１件でございます。 

  それでは、同意第１号「御殿場市・小山町広域行政組合監査委員の選任について」御

説明申し上げます。 

  本案は、小山町議会議員の改選に伴い欠員となっておりました議会選出監査委員の後

任として、牧野惠一議員を適任と認め、議会の同意を得て選任いたしたく、提案するも

のでございます。 

  以上で、本日提出いたしました議案の提案理由の説明を終わりとさせていただきます。 

  慎重な御審議の上、御賛同いただきますようお願い申し上げます。 

○議長（中島宏明君） 

  日程第６ 同意第１号「御殿場市・小山町広域行政組合監査委員の選任について」を

議題といたします。 

  （７番 牧野惠一議員 除斥退場） 

○議長（中島宏明君） 

  地方自治法第１１７条の規定により、７番 牧野惠一議員が除斥されておりますので、

お知らせいたします。 

  当局から内容説明を求めます。 

  事務局長。 

○事務局長（鎌野 武君） 

  ただいま議題となりました、同意第１号につきまして、御説明いたします。 

  資料１、議案書の１ページをお開きください。 

  本組合の監査委員の選任につきましては、広域議会での申合せにより、識見を有する

監査委員と議会選出の監査委員を、２年ごとに、それぞれ異なる市・町から、交互に選

出させていただいております。 

  現在、令和６年３月３１日までを任期とする監査委員として、識見を有する監査委員

を御殿場市から、議会選出の監査委員を小山町から、それぞれ選任していただいており

ますが、小山町議会議員の改選に伴い、議会選出の監査委員が欠員となっております。 

  そこで、小山町議会選出の牧野惠一議員に、残任期間の監査委員をお願いいたしたく、

御殿場市・小山町広域行政組合規約第１２条第２項の規定により、議会の同意を求める

ものです。 

  以上で説明を終わります。 

  御審議のほど、よろしくお願いいたします。 
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○議長（中島宏明君） 

  これより質疑に入ります。 

  質疑ありませんか。 

  （この時質疑なし） 

○議長（中島宏明君） 

  質疑なしと認めます。 

  これにて質疑を終結いたします。 

○議長（中島宏明君） 

  これより討論に入ります。 

  まず、本案に対して反対討論の発言を許します。 

  （この時発言なし） 

○議長（中島宏明君） 

  次に、賛成討論の発言を許します。 

  （この時発言なし） 

○議長（中島宏明君） 

  討論なしと認めます。 

  これにて討論を終結いたします。 

○議長（中島宏明君） 

  これより、同意第１号「御殿場市・小山町広域行政組合監査委員の選任について」を

採決いたします。 

  本案は、原案のとおり同意することに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と言う者あり） 

○議長（中島宏明君） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、本案は原案のとおり同意されました。 

  （７番 牧野惠一議員 入場し、議席へ戻る） 

○議長（中島宏明君） 

  牧野惠一議員にお知らせいたします。 

  同意第１号「御殿場市・小山町広域行政組合監査委員の選任について」は、原案のと

おり議会の同意がなされましたので、お知らせいたします。 

○議長（中島宏明君） 

  以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

  これにて、令和５年御殿場市・小山町広域行政組合議会第１回臨時会を閉会いたしま

す。 
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  御苦労さまでした。 

                              午後１時４４分 閉会 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

       議  長   中 島 宏 明 

 

       署名議員   髙 橋 利 典 

 

       署名議員   石 原 和 美 


